

## Charitní domov oslavil 20 let společenským odpolednem

Krásných dvacet let svého fungování si v tomto roce připomíná Charitní domov spadající pod Charitu Otrokovice. Po celý rok probíhají ve službě zajímavé akce, které dobu působení tohoto domova pro seniory mapují, avšak ta největší se konala ve středu 29. května. Právě v tento den se uskutečnila v prostorách domova velkolepá oslava, které se zúčastnili současní i minulé zaměstnanci domova, aby spolu s klienty zařízení oslavili toto krásné výročí.

„Celá akce se nesla ve velmi přátelském duchu a věříme, že se všichni skvěle bavili. Naše pozvání přijali první dva ředitelé Charity Otrokovice, kteří se na jeho rozvoji velkou měrou podíleli a dodnes na ně zaměstnanci vzpomínají. Potkali se také lidé, kteří se mnoho let neviděli a měli ze setkání obrovskou radost,“ podotkl ředitel Charity Otrokovice Peter Kubala.

Přítomné hosty i uživatele služby přišla také pozdravit a milým slovem potěšit herečka Městského divadla Zlín Eva Daňková, celým odpolednem pak provázela kapela Karel Gott Revival Morava, která svým vystoupením vykouzlila úsměv na tváři všem přítomným, kteří si s ní rádi zazpívali všechny šlágry, které během slavnostního setkání zazněly.

Součástí slavnostního odpoledne bylo také ocenění dobrých duší domova, které v něm pracují od samého začátku. „Je to Marta Žaloudková a Jaroslav Kořenek, kteří jsou skutečně lidmi na správném místě. Jsou připraveni pomáhat nejen v práci, ale i mimo ni, za což jim toto ocenění právem patří,“ vysvětlila tuto volbu vedoucí zařízení Veronika Cívelová.

Vrcholem celého dne pak bylo slavnostní otevření zahrady v atriu Charitního domova, v níž se budou opět odehrávat důležité akce celého zařízení. Aktuálně v ní nabírají sílu sazeničky rajčat a paprik, které již za pár týdnů uživatelé budou moci ochutnat. „V následujících týdnech ještě máme v plánu pořídit motýlí dům, do něhož vysadíme motýly, jejichž housenky si již nyní v domově hýčkáme, a kteří by se k nám díky tomuto zázemí měli vracet,“ těší se Cívelová.

### **Další informace pro média:**

Mgr. Tomáš Bernatík

zástupce ředitele

e-mail: [tomas.bernatik@otrokovice.charita.cz](mailto:tomas.bernatik@otrokovice.charita.cz)

tel: +420 605 564 936

### **Kontakt na službu:**

Charitní domov Otrokovice

Tel: 420 739 120 760